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Protokoll VFK Höstmöte 15/11 – 2023 

1. Öppnande av möte 
VFKs ordförare Tobias Jönberg öppnade mötet och hälsade alla medlemmar 

välkomna. 

2. Val av ordförande till mötet 
Tobias Jönberg valdes till ordförande för mötet. 

3. Val av sekreterare för mötet 
Fredrika H Ehrner valdes till sekreterare för mötet. 

4. Upprättande av röstlängd 
Inget behov av röstlängd uppstod under mötet. 

5. Val av två justeringsmän att jämte ordföranden justera 

protokollet 
Sofie Erlandsson och Alexandra Akhtar valdes att justera mötesprotokollet. 

6. Fastställande av dagordning 
Dagordningen godkändes. 

7. Fastställande av om mötet blivit i laga ordning utlyst 
Mötet ansågs vara i laga ordning utlyst. 

8. Fastställande av årsavgifter 
Styrelsen förslag är att avgifter för 2024 blir oförändrade. Mötet biföll beslutet. 

9. Styrelsens förslag till verksamhetsplan 
Verksamhetsplaner för olika sektioner föredrogs med följande tillägg: 

Det finns en önskan om mer information från VFKs verksamhet till medlemmar och 

inackorderade. Styrelsen uppmanar medlemmar att skicka förslag till 

styrelsen@vaxjoortensfaltrittklubb.se på den information som de vill ska 

kommuniceras ut.  
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10.Budget för 2024 
Mötet biföll att godkänna budgetförslaget för 2024. 

11. Övriga frågor  
Hur kommer upplägget för nya anläggningen se ut? Det frigörs mycket ridhustid 

och hur kan vi använda det på bästa sätt? 

Nu när det stora nya ridhuset är klart så kommer vi ha stora möjligheter att hyra ut 

det till träningar, clinics och privatlektioner. Det kommer finnas möjligheter för 

tränare att boka ridhuset i månadsperioder.  

Anläggningskort, kommer det förändras för 2024? 

Styrelse och verksamhet håller på att ta fram kostnaden och upplägg för 

anläggnignskort, kommer vara klart innan årsskiftet -23/24. Information kommer ut 

till medlemmarna så fort det är klart. 

12.Mötet avslutas 
Tobias Jönberg tackade medlemmarna och avslutade mötet 

__________________________________  __________________________________ 
Sekreterare Fredrika H Ehrner   Ordförande Tobias Jönberg 

__________________________________  __________________________________ 
Justerare Sofie Erlandsson   Justerare Alexandra Akhtar 


